

Итоги 8-ой сессии: депутаты озабочены Украиной, садоводами и Уставным судом

На восьмой сессии Законодательного Собрания Иркутской области было рассмотрено 46 вопросов. Депутаты приняли 41 законопроект, из них 11 – в окончательном чтении.

Об этом на пресс-конференции по итогам сессии рассказал заместитель председателя областного парламента Сергей Брилка. Кстати, на восьмой сессии Брилка выступил в роли спикера, заменив отсутствующую Людмилу Берлину.

Для начала депутаты единогласно проголосовали за принятие Обращения к жителям Иркутской области в связи с ситуацией, сложившейся на Украине.

– Мы выражаем поддержку решительным действиям Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, Федерального Собрания Российской Федерации, направленным на оказание помощи братскому украинскому народу, регионам Украины.

Категорически не приемлем эскалацию межнациональной розни, любые националистические, фашистские лозунги и призывы, звучащие на Украине. Считаем недопустимым искажение исторических фактов, возвеличивание нацистских преступников, осквернение памяти о подвиге советского народа, одержавшего победу над фашизмом в Великой Отечественной войне!

Призываем всех жителей Иркутской области занять выдержанную, патристическую позицию солидарности с идеями межнационального согласия, укрепления государственности, обеспечения порядка и экономической стабильности. Обращаемся к вам с призывом оказывать посильную помощь украинскому народу, в том числе – русскоязычным гражданам Украины! Убеждены, что мудрость нашего народа станет гарантией сохранения мира и согласия, – страстное и абсолютно бесполезное воззвание «слуг народа». Но чиновничий этикет не позволяет оставаться в стороне, а заставляет выражать верноподданнические чувства по отношению к действиям национального лидера посредством подобных Обращений.

В делах более конкретных и напрямую влияющих на жизнь жителей Иркутской области Сергей Брилка выделил два момента.

Во-первых, принятие изменений в закон «Об областном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов». Брилка отметил, что, несмотря на то, что поправки носят технический характер и основные параметры бюджета области остаются неизменными, данные изменения очень важны. Объемы средств, которые были предусмотрены по ряду государственных программ в части развития сельских территорий, будут объединены в новую государственную программу «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия», что даст региону возможность привлечь средства федерального бюджета.

Во-вторых, принятие законопроекта «Об областной государственной поддержке деятельности по ведению садоводства, огородничества и дачного хозяйства на территории Иркутской области».

– В основу лег аналогичный федеральный закон, но в областном законе мы расширили возможности предоставления поддержки. Закон получит финансовое наполнение после принятия соответствующей программы. Планируется, что в рамках закона будут решаться актуальные проблемы садоводов и дачников, связанные с ремонтом дорог, электроснабжением дачных поселков и садоводств, обеспечением чистой водой. Тема сложная, все проблемы не получится решить за один год, но первый шаг уже сделан, – с оптимизмом смотрит в садоводческое будущее вице-спикер ЗС.

Не остался в стороне председатель комитета по законодательству о государственном строительстве области

и местном самоуправлении Законодательного Собрания Борис Алексеев, также присутствующий на пресс-конференции. Алексеев акцентировал внимание на принятие в первом чтении законопроекта «О поправках к Уставу Иркутской области».

Устав дополняется статьей об учреждении Уставного суда Иркутской области. В проекте закона определяется состав и порядок формирования суда, его полномочия. Так среди полномочий Уставного суда: контроль за соблюдением Устава области, за соответствием нормативно-правовых актов разного уровня Устава, рассмотрение споров между различными структурами государственной власти. В окончательном чтении поправки в Устав Иркутской области планируется принять на сессии областного парламента в апреле – мае 2014 года. После этого будет принят и отдельный закон области об Уставном суде.

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 13629 27.03.2014, 01:47 📌 990

URL: <https://babr24.com/?ADE=124588> Bytes: 4310 / 3547 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1507** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)